

Первенство мира в Иркутске: не самый лучший день для сборной России. Будем исправляться?

Не самый простой день для сборной России выдался в пятницу, 24 февраля. Как мы уже отмечали, российские хоккеистки очень мало времени успели провести вместе до первенства мира, поэтому, по идее, каждый день мы должны делать шаг вперед, каждый матч - нам на пользу. «Я тоже так думал!» - сказал главный тренер сборной России Александр Межуев. Но, очевидно, яркая победа над сборной Финляндии накануне девочек так окрылила, что они улетели куда-то очень высоко-высоко... А хоккей остался на земле, и играть в него надо было.

Команду Норвегии перед началом турнира никто не причислял к фаворитам: ожидали, что главное противостояние будет между сборными России и Швеции, ну, и Финляндия может «показать зубы». Но скромная сборная Норвегии, где играют 14-15-летние девочки, неожиданно стала удивлять. То они повели в матче со сборной Швеции, и мастеровые чемпионки почти полчаса не могли отыграться, первый тайм - 3:2 в пользу Швеции, ну, потом-то все стало на свои места - победа шведок 7:2.



Но Норвегия сдаваться не думает, девочки почувствовали вкус победы и продолжали удивлять! В матче со сборной Финляндии ничейный счет 1:1 держался почти до конца встречи - лишь за три минуты до свистка финки сумели выйти вперед, неуверенная победа Финляндии 2:1.

А в игре со сборной России, претендентом на золото, эта команда показала такую игру в обороне, что россиянки ничего не могли поделать. Мы забили не так уж быстро, только на 9-й минуте. А потом соперницы уперлись, и хоть что ты делай - первый тайм так и завершился со счетом 1:0.

Болельщики на трибунах недоумевают: это явно не та команда, которая вчера играючи одолела финских хоккеисток! Что случилось - кто-то заболел, или лед поплыл от теплой погоды? Должна быть какая-то простая причина.



Кстати, на стадионе «Труд» к тому времени установился прочный «плюс», да и вообще в это время года лед уже мягкий. Хотя игроки на качество не жаловались, после игры представители финской команды так и сказали:

- Лед был хороший.

Хороший - для них, но не для россиянок! А почему? Да потому что как раз по такой погоде очень трудно показать скорости, которые являются сильной стороной россиянок. А вот обороняться в такую погоду легче - что и получается у норвежек.

Кстати, уже на 11-й минуте тренеры сборной России взяли тайм-аут, но он не слишком помог.

После перерыва россиянки так долго не выходили из раздевалки, что команду оштрафовали за опоздание, а всем на стадионе стало ясно: очевидно, тренеры ведут очень серьезную беседу. Помогла ли она? Не особо, если честно.

Хотя результат мы сделали, выиграть - выиграли. Во втором тайме Ольга Широкова, лидер атак сборной России, все же взяла дело в свои руки и забила трижды, этот скромный счет 4:0 и стал окончательным.



Главный тренер российской команды Александр Межуев был не очень доволен после игры - это мягко говоря.

- Если говорить о сегодняшней игре, то план на нее мы не выполнили, не получилось у нас красивого, размашистого хоккея в атаке. Мы пока не знаем, что повлияло на игру, я думаю, тут комплекс причин. И то, что усталость наступила - четыре игры за три дня тяжеловато для девочек в таком возрасте. И, может, какая-то успокоенность после игры с Финляндией, которую мы выиграли накануне 8:2. И еще - это издержки нашего российского первенства среди девушек: в каждой команде есть лидеры, которые привыкли решать все индивидуально. Хотя мы пытаемся внушить им, что поодиночке в хоккее ничего не выиграешь, но когда они выходят на лед, то забывают, видимо, все слова тренеров.

Плюс лед непривычный: сегодня было очень тепло, а мы в такую погоду играем плохо, нам нужен морозец. Обороняться в такую погоду легче, а норвежки уходят в оборону всей командой. Вскрывать такую оборону нужно краями, зарабатывать стандарты и забивать. А они не пошли сегодня. Опять же, от подающего зависит. Очень набегалась у нас подающая Настя Шушарина.

В самом начале, уже на 11-й минуте, мы с тренерами взяли тайм-аут, потому сразу увидели: игра идет не так. Это не то, что мы хотели показать, о чем договаривались в раздевалке. Мы попробовали встряхнуть девчонок еще раз, но что-то с самого начала не заладилось. И перестроиться на более умную игру мы не смогли. Очевидно, девушки «для себя» этот матч уже выиграли еще в раздевалке. Что ж, такие матчи, как сегодня, тоже надо выигрывать. Мы это сделали, шагнули в финал. Теперь нужно только одно - все забыть и готовиться. Остается надеяться, что это хороший урок для нашей команды. Будем искоренять благодушие, самоуверенность и готовиться к решающей игре - финалу. В субботу у сборной России игр нет, мы проведем тренировку, посвятим ее отработке стандартных положений.

Екатерина Гомзякова, лучший игрок матча в составе сборной России:

- Что-то сегодня помешало нам набрать скорость. Скорее всего, лед. Сегодня было очень тепло, яркое солнце. И в конце игры, когда я начинала идти на вираж, то уже чувствовала, как у меня лезвие проваливается в лед. Тяжело было бежать, набирать скорость, а как раз скорость - сильная сторона сборной России, но сегодня показать ее было сложно. Но все равно мы не надломились и сделали свое дело. Проблема еще и в том, что мы все - Ольга Широкова, Наталья Журавлева, Ксения Кунц, Настя Шушарина и я - каждый был лидером в своей команде и «вывозил» игру на себе, велза собой. А здесь собраны лучшие, и мы не успели

сыгратья, наладить взаимопонимание. Конечно, мы стали почаще играть в пас. Но все равно пока нам это сложно. Думаю, что мы исправим свои ошибки и на финал со сборной Швеции выйдем бороться, защищать честь своей страны достойно.

Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Ника Песчинская © Babr24.com СПОРТ, СОБЫТИЯ, ИРКУТСК 👁 8762 25.02.2017, 10:06 📌 1998

URL: <https://babr24.com/?ADE=156118> Bytes: 6278 / 5714 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Ника Песчинская**, спортивный обозреватель.

На сайте опубликовано **133** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)